SOLUCIONES TEXTO ARGUMENTATIVO: LAS BEBIDAS REFRESCANTES

a) Eltema que trata el texto es sobre las bebidas refrescantes

b) Laidea que nos transmite es que, si se consumen en exceso, demasiado, son malas para nuestra salud.
Los argumentos que aparecen son:
“el consumo elevado de azlcar provoca obesidad e incrementa el riesgo de sufrir caries”
- “unasola lata contiene el 38% de azlcar que un adulto necesita al dia”

c) Para convencernos de que no consumamos demasiado refrescos porque no es bueno.
d) Definiciones (depende del diccionario que hayais utilizado tendréis unas palabras u otras, pero el
significado ha de ser el mismo o parecido):
- Edulcorante: Sustancia que endulza los alimentos o medicamentos
- Obesidad: Cualidad de la persona obesa. Aquella que es excesivamente gorda.

- Incrementar: Aumentar
- Moderacion: Accidn y efecto de moderar. Evitar el exceso.

e) Oraciones:
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f) Acentuacion:

e Refrescantes: no lleva tilde porque es llana y acaba en vocal

e Jdvenes: lleva tilde porque es esdrujula

e Excesivo: no lleva tilde porque es llana y acaba en vocal

e Basicamente: lleva tilde porque es un adverbio que se ha formado a partir de un adjetivo
(basico) y al afiadirle -mente, la tilde se mantiene. HACED MEMORIA DE ESTA NORMAL! jLA
TENEIS EN LA LIBRETA!

e Dia: lleva tilde porque es un hiato, para romper el diptongo.

e Demasiados: no lleva tilde porque es llana y acaba en vocal + s



